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ESITYSLISTA

1. Kokouksen avaus

Pohjaesitys: Puheenjohtaja Atte Kunnari avaa kokouksen klo 17.00.

Kokous: Puheenjohtaja Atte Kunnari avasi kokouksen ajassa 17.05.

2. Kokouksen toteaminen lailliseksi ja päätösvaltaiseksi

Nuorisovaltuuston säännöissä kohdassa 5 sanotaan: ”Nuorisovaltuuston kokous on laillinen ja
päätäntävaltainen, kun sen ajankohta ja kokouspaikka on ilmoitettu vähintään kahta viikkoa
ennen kokousta ja paikalla on vähintään 10 nuorisovaltuutettua.”

Kokouksen paikka ja ajankohta on ilmoitettu toimikauden alussa.

Todetaan kokouksen läsnäolijat.

Pohjaesitys: Kokous todetaan laillisesti koolle kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi.

Kokous: Kokous todettiinlaillisesti koolle kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi.

3. Pöytäkirjantarkastajien valinta

Pohjaesitys: Valitaan kokoukselle pöytäkirjantarkastajat (2kpl) ja ääntenlaskijat (2kpl). Hallitus
esittää pöytäkirjantarkastajiksi Pekka Heikkinen ja Onni Eronen sekä ääntenlaskijoiksi Niina
Jormakka ja Carita Hänninen.

Kokous: Pöytäkirjantarkastajiksi valittiin Onni Eronen ja Pekka Heikkinen ja ääntenlaskijoiksi
Carita Hänninen ja Anu Suokas.

4. Esityslistan hyväksyminen

Pohjaesitys: Hyväksytään kokouksen esityslista kokouksen työjärjestykseksi.
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Kokous: Lisätään uudeksi kohdaksi kuusi “hyvinvointialueen nuorisovaltuusto”. Hyväksyttiin

kokouksen esityslista kokouksen työjärjestykseksi.

5. Ilmoitusasiat

Pohjaesitys: Tuodaan esille nuorisovaltuustolle seuraavat asiat:

-   lautakuntien kuulumiset
-  Atte Kunnari kertoo tulevasta Nuori22 tapahtumasta
-  Veronika Laihonen kertoo nuorisovaltuuston huippukokouksesta

Kokous: Tuotiin esille nuorisovaltuustolle seuraavat asiat:
-   lautakuntien kuulumiset

-  Atte Kunnari kertoi tulevasta Nuori22 tapahtumasta
-  Veronika Laihonen kertoi nuorisovaltuuston huippukokouksesta

6. Hyvinvointialueen nuorisovaltuusto

Kokous: Valittiin hyvinvointialueen nuorisovaltuustoon Oiva Aho ja Hilma Hurme.

7. Oppilaskuntien koulutus

Pohjaesitys: Atte Kunnari kertoo oppilaskuntien koulutustapahtumasta tulevana syksynä.
Päätetään, järjestetäänkö tapahtuma.

Kokous: Keskusteltiin oppilaskuntien koulutuksen järjestämisen mahdollisuudesta ja päätettiin,
että tapahtuma järjestetään syksyllä. Tapahtumaa käsitellään tulevaisuudessa
työryhmäkokouksissa.

8. Nuorisovaltuuston virkistystapahtuma

Pohjaesitys: Keskustellaan nuorisovaltuuston mahdollisesta virkistystapahtumasta kevään aikana.
Hallitus esittää omat mielipiteensä.

Kokous: Keskusteltiin virkistystapahtumamahdollisuuksista. Päätettiin, että pyritään järjestämään
reissu Helsinkiin. Jos tämä ei onnistu, järjestämme leirin.
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9. Puoliväliriihi

Pohjaesitys: Keskustellaan puoliväliriihen järjestämisestä. Päätetään, järjestetäänkö puoliväliriihi.

Kokous: Keskusteltiin puoliväliriihestä. Päätettiin, että tänä vuonna ei järjestetä puoliväliriihtä.
Käytetään se aika tärkeämpiin asioihin.

10. Kuukauden nuvalainen

Pohjaesitys: Hallitus esittää kuukauden nuvalaiseksi kiveä. Kyseinen henkilö on osoittanut
aktiivisuutta ja oma-aloitteellisuutta päätöksenteossa.

Kokous: Kuukauden nuvalaiseksi valittiin Onni Eronen.

11. Muut esille tulevat asiat

Pohjaesitys: Merkitään muut mahdollisesti esille tulleet asiat.

Kokous: Puhuttiin ensi viikon työryhmistä.

12. Kokouksen päättäminen

Pohjaesitys: Puheenjohtaja Atte Kunnari päättää kokouksen klo 19.00.

Kokous: Puheenjohtaja Atte Kunnari päätti kokouksen klo 18.08.

_____________________ _____________________
Puheenjohtaja Sihteeri
Atte Kunnari Veronika Laihonen

_____________________ _____________________
Pöytäkirjantarkastaja Pöytäkirjantarkastaja
Onni Eronen                                                                         Pekka Heikkinen
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